

Maturitní zkouška 2025
Maturitní zkouška jaro 2025

Ředitel Jedličkova ústavu a Mateřské školy a Základní školy a Střední školy, v souladu s § 15, 17 a 18 vyhlášky č 177/2009 Sb., o bližších podmínkách ukončování vzdělávání ve středních školách maturitní zkouškou, v platném znění, a se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, stanovuje konání maturitních zkoušek v rámci profilové části maturitní zkoušky níže uvedeným způsobem.
JAZYK ČESKÝ

	Písemná práce

Datum konání:
9. 4. 2025
	· Písemná práce představuje vytvoření autorského souvislého textu, jehož minimální rozsah je 250 slov (horní hranice není stanovena). Pro písemnou práci stanoví ředitel školy 4 zadání. Zadání písemné práce obsahuje téma písemné práce a způsob zpracování. Zadání písemné práce jsou stejná pro všechny žáky všech oborů vzdělání na škole. Písemnou práci konají žáci všech oborů vzdělání ve stejný den a čas.
· Zadání písemné práce budou v den zkoušky – těsně před jejím zahájením – předána v zapečetěné obálce zadavateli. Ten obálku za přítomnosti zástupkyně školy nebo jí pověřené osoby rozpečetí a seznámí s nimi žáky. Po zahájení zkoušky si žák v úvodních 10 minutách zvolí jedno zadání, které oznámí zadavateli, a ten ho zapíše do protokolu o písemné zkoušce. Zvolené zadání nemůže žák v průběhu vytváření autorského textu měnit.
· Žáci mají na vypracování písemné práce 110 minut od ukončení výběru zadání. Žák nemusí pro vypracování práce využít celou délku stanoveného časového intervalu. Při konání písemné práce má žák možnost použít Pravidla českého pravopisu.


	Ústní zkouška

Datum konání:
26. 5. 2025
	· Žák odevzdává vyučující ČJL Mgr. Aleně Němcové seznam 20 literárních děl sestavený na základě školního maturitního seznamu četby do 31. 3. 2025. 
· Žákův seznam je zároveň seznamem jeho maturitních zadání, resp. seznamem pracovních listů, z nichž si žák před zkouškou losuje jeden. Pracovní list dostává žák až po vylosování zadání, ústní zkoušku koná s pracovním listem. V průběhu ústní zkoušky není žákovi dovoleno používat žádné pomůcky vyjma pracovního listu a psacích potřeb.  
· Neodevzdá-li žák do uvedeného data vlastní seznam literárních děl, losuje si u zkoušky z pracovních listů ke všem dílům maturitního seznamu literárních děl pro daný obor vzdělání. V jednom dni nelze losovat dvakrát pracovní list ke stejnému literárnímu dílu.
· Předmětem ústní části zkoušky jsou praktické komunikační dovednosti a přiměřená analýza a interpretace uměleckého i neuměleckého textu, a to s využitím vědomostí a dovedností získaných v průběhu vzdělávání na daném typu střední školy. 
· Kritéria pro výběr maturitních zadání k ústní zkoušce   
· Žák vybírá 20 literárních děl ze školního seznamu četby.
· Předmětem ústní části zkoušky jsou praktické komunikační dovednosti a přiměřená analýza a interpretace uměleckého i neuměleckého textu, a to s využitím vědomostí a dovedností získaných v průběhu vzdělávání na daném typu střední školy:  
· Analýza uměleckého textu – obecně kulturní a literární kontext, kontext autorovy tvorby, literární druh a žánr, zasazení výňatku do kontextu díla, vypravěč a postavy, jazykové prostředky a jejich funkce ve výňatku
· Analýza neuměleckého textu – funkční styl, slohový postup, slohový útvar, hlavní myšlenka textu, komunikační situace.
Rozbor textu z hlediska jazykových rovin (fonetika, morfologie, lexikologie, syntax, stylistika).

Podzimní termín MZK z ČJ: 
9. 9. 2025 písemná práce z ČJL
10. 9. 2025 – ústní zkouška ČJL
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