

Maturitní zkouška 2025
Praktická maturitní zkouška a maturitní zkouška z odborných předmětů 2025  
Obor vzdělání 75-41-M/01 Sociální činnost

Praktická zkouška je podle zákona jednou z forem profilové části maturitní zkoušky. Skládá se z části písemné (vypracování maturitní práce) a ústní (obhajoba maturitní práce). Každá část má stejnou váhu.

Závěrečná maturitní práce s obhajobou

	Část písemná –
vypracování maturitní práce
	· Do 30. 11. 2024 odevzdají žáci na předepsaném tiskopise informace o zvoleném tématu závěrečné práce. Uveden je také vedoucí práce. Žák je povinen uložit tyto informace v TEAMS v předmětu výuková praxe (S4 VPX).
· Do 16. hodiny 16. 4. 2025 jsou žáci povinni odevzdat konečnou verzi maturitní závěrečné práce do kanceláře paní hospodářky 
A. Kronkové v 1. patře nové budovy. 
Termín je závazný pro všechny žáky bez výjimek.
· Ve stejném termínu odevzdá žák úplný text své práce v elektronické podobě, shodný s textem odevzdaným v písemné podobě do své složky v TEAMS v předmětu Výuková praxe. Práce musí být zpracována ve formátu *pdf. 
· Žák pořizuje celkem dva výtisky maturitní práce, které ve stanoveném termínu odevzdá svázané v kroužkové vazbě. 
· Neodevzdá-li žák z vážných důvodů maturitní práci ve stanoveném termínu, omluví se písemně řediteli školy nejpozději v den stanovený pro odevzdání maturitní práce. Pokud ředitel posoudí omluvu jako odůvodněnou, stanoví žákovi náhradní termín pro odevzdání práce. Náhradní termín je stanoven tak, aby byla práce odevzdána nejpozději 7 dnů před obhajobami. Výsledná známka práce odevzdané v náhradním termínu bude snížena o jeden klasifikační stupeň. Práci, která je dokončena v náhradním termínu, odevzdává student do kanceláře hospodářky školy.
· Pokud žák neodevzdá maturitní práci ve stanoveném termínu bez písemné omluvy s uvedením vážných důvodů, nebo pokud mu omluva nebyla uznána, posuzuje se, jako by danou zkoušku vykonal neúspěšně. 
· Žák je povinen nejméně 4x konzultovat (1x měsíčně) závěrečnou práci s vedoucím práce. Bez absolvování konzultací nebude práce doporučena k obhajobě. O uskutečněných konzultacích vedou vedoucí práce písemný záznam.
 
· Formy konzultací: online individuální konzultace v Teams (+chat), prezenční individuální konzultace.
· Pokud je práce odevzdána v termínu, obdrží žák posudky maturitní práce nejpozději 14 dnů před termínem obhajoby. 
· Vedoucí práce a oponent zpracují podle uvedených kritérií samostatně posudek práce se slovním a bodovým hodnocením a s návrhem na celkové hodnocení práce. U každého z uvedených kritérii je stanoven maximální počet bodů (viz tabulka níže). Aby žák u obhajoby prospěl, musí u každého z kritérií dosáhnout alespoň 40 % maximálního počtu bodů, a to jak podle posudku vedoucího práce, tak podle posudku oponenta práce.
· Jestliže žák získá v některém z vyhodnocovaných kritérií méně než 40 % uvedených bodů (hodnota v závorce), je výsledné hodnocení navržené vedoucím práce nebo oponentem rovno stupni 5 – nedostatečný a není připuštěn k obhajobě.


	Část ústní – obhajoba maturitní práce

Datum konání:
16. 5. 2025
	· Vedoucí a oponent maturitní práce zpracují jednotlivě písemný posudek maturitní práce. Posudky jsou předány žákovi a členům zkušební maturitní komise nejpozději 14 dní před termínem obhajoby maturitní práce. Obhajoby se účastní předseda maturitní komise a další stálí členové zkušební komise – vedoucí maturitní práce a její oponent. 
· Obhajoba maturitní práce trvá nejdéle 15 minut. 
· Žák nejprve představí svou maturitní práci, následuje vlastní prezentace a dotazy členů maturitní komise. Žák odprezentuje práci s použitím nástroje PowerPoint. Využití PowerPointu při obhajobě je povinné.





Zkouška z odborných předmětů

	Ústní zkouška
Datum konání:
27. 5. 2025
	· Ústní zkoušku z odborných předmětů si žáci volí ze tří okruhů. Pro každý okruh je stanoveno 25 otázek, ze kterých žáci losují jednu otázku. Stejné téma nemůže být losováno dvakrát v jednom dni.
· Nabídka okruhů:
1. okruh: sociální péče, sociální politika, sociální zabezpečení
2. okruh: psychologie, pedagogika, speciální pedagogika
3. okruh: ekonomika, právo, veřejné finance






Podzimní termín MZK z odborných předmětů: 
11. 9. 2025 
12. 9. 2025 – obhajoba MP
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